

Tisková zpráva ze dne 15. Října 2024

Další silný servisní partner pro Ford Trucks.

10. října 2024 byl v Zachrašťanech u Nového Bydžova oficiálně otevřen další silný a strategický servisní bod ve společnosti Malina-Vrše s.r.o. za účasti představitelů servisního partnera, výrobce vozidel Ford Trucks, importéra F TRUCKS a.s. a dalších významných hostů.

S rostoucím počtem vozidel na našich silnicích Ford Trucks nadále rozšiřuje i servisní síť tak, aby byl dodržen vysoký standard v oblasti poprodejních služeb. Kvalitní servisní síť je klíčovým prvkem při zajištění komfortu zákazníků a řidičů nákladních vozidel Ford Truck na cestách. Funkční pokrytí České republiky se tímto krokem opět posouvá vpřed a posiluje tak kvalitu nabízených služeb.

„Sharing the load“

Posláním importéra F Trucks a.s. a potažmo všech autorizovaných servisních partnerů je naplnit význam firemního hesla Ford Trucks „Sharing the load“ tedy stát při našich zákaznících. Vznikají tak úzká partnerství, které se nesou v duchu tohoto hesla a mají za účel jediný, zvyšovat dostupnost a komfort zákazníků značky Ford Trucks. Generální ředitel společnosti F TRUCKS a.s. **Štefan Krajčí** k tomu dodává: „Velice rádi vítáme na palubě nového servisního partnera Malina-Vrše, který dlouhodobě prokazuje kvalitu a rychlost poskytovaných služeb. Jsme rádi, že se naše rostoucí síť rozrostla o dalšího člena, který si právem zaslouží statut autorizovaného servisního partnera.“

Slavnostní otevření autorizovaného servisu se neobešlo bez tradičního přestřížení pásky spolu s předáním pamětního kamene a certifikátu od zástupců výrobce Ford Trucks a importéra značky pro ČR.

Součástí slavnostního dne bylo také představení aktuální produktové řady vozidel Ford Trucks, včetně nové řady F-LINE v různých podvozkových a motorových variantách, stejně jako osvědčený tahač Ford F-MAX.

Malina-Vrše s.r.o. v Zachrašťanech

Autorizovaný servis v Zachrašťanech u Nového Bydžova nabízí kompletní servis nákladních a užitkových vozidel, včetně speciálních a hydraulických nástaveb, přívěsů a návěsů všech značek. Jakožto autorizovaný servis nabízí záruční i pozáruční servis včetně prodeje náhradních dílů pro nákladní vozidla značky FORD TRUCKS, hydraulické plošiny značek BÄR Cargolift a Zepro a také servis návěsů/přívěsů a nástaveb značek PANA V, VS – MONT a MEGA. Disponuje dvěma hlavními halami, které nabízejí stání pro čtyři soupravy, válcovou zkušebnou brzd, originální diagnostikou, digitální geometrií, a dalším moderním vybavením. Zkušení pracovníci se o servis vozidel postarají v té nejlepší kvalitě a servis samotný poskytuje nadstandardní zázemí a služby včetně pneuservisu, opravy motorů a převodovek nebo hydraulických nástaveb.



FORD TRUCKS

Značka nákladních automobilů FORD TRUCKS si na českém trhu od svého vstupu kontinuálně buduje svou stabilní pozici. Importérem a distributorem značky pro Českou republiku je společnost F TRUCKS a.s., která mimo jiné také řídí síť autorizovaných servisů.

Více informací o značce FORD TRUCKS, nabídce nákladních vozidel a souvisejících službách naleznete na <http://www.fordtrucks.cz> nebo na globálním portálu <http://www.fordtrucksglobal.com>

TISKOVÁ ZPRÁVA **Průhonice, 15. Října 2024**

Kontakt pro média

Jan Šplíchal

+420 736 796 208

jan.splichal@fordtrucks.cz